

Склад

Морська вода, екстракт алое вера, олія евкаліптову, демінералізована вода.

Опис

"Назорісин Фіто Спрей" - гіпертонічний розчин морської води з глибин Атлантичного океану з цінними мінералами, збагачений екстрактом алое та олією евкаліпту. Складові спрею очищують і зволожують слизову носа, чим полегшують носове дихання.

Засіб не містить консервантів та пропелентів.

Застосовується

Закладеність носа - актуальна проблема як для дітей, так і для дорослих. Застуда, алергія, перебування в приміщеннях із сухим та кондеційованим повітрям - це все призводить до втрати комфорту легкого дихання, що найбільше дратує під час сну та прийому їжі. Наслідки відсутності правильного лікування носа можуть бути серйозними - сухість слизової оболонки створює ідеальні умови для розвитку інфекції.

Протипоказання

Підвищена чутливість (алергія) до інгредієнтів препарату. У разі захворювань, що проявляються спазмом дихальних шляхів, перед застосуванням препарату слід проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Медичний засіб слід використовувати відповідно до інструкції із застосування.

Дозування:

Діти от 6 років: 1-2 розпилення в кожний носовий вхід, 2-3 рази на день.

Дорослі: 1-3 розпилення в кожний носовий прохід 2-3 рази на день.

Спрей має систему, яка запобігає введенню рідини в пляшку, таким чином медичний виріб можна використовувати протягом усього терміну зберігання.

Не використовуйте після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Не використовуйте при пошкодженій упаковці.

Спосіб застосування:

Зніміть ковпачок, кілька разів активуйте розпилювач для отримання рівномірної дози. Потім введіть аплікатор в ніздрю і натисніть на обидві сторони основи аплікатора. Після кожного використання очистіть аплікатор і надіньте кришку.

З міркувань гігієни та уникнення можливого перенесення інфекції рекомендується використовувати одну пляшку для однієї людини.

Щоб зберегти характеристики продукту, не слід використовувати аплікатор не за призначенням.

Діти

Застосовувати дітям старше 6 років.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 50 мл у пластиковому флаконі з розпилювачем, в коробці з інструкцією.

Виробник

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Вулиця Гурникув, 21/26, Краків 30-819, Польща.